8BM, cnenkypc, 3angarue 1
3 cenTsopa 2022

Aneebpa, 2eomempus 1 nocaedosamenvHocmu

|0/ DBcrommnTe reoMeTpmuecKkoe  JIOKA3aTeIbCTBO — (DOPMYJT  COKPAIIEHHOTO
YMHOKEHHUSI:
@] (a+b)2=a>+2ab+b*  |[b](a—0b)?>=0a>—2ab+
[cla®=b=(a=b)(a+b); |d(a1+as+az+---+a,)’="

HazoBeM mn-HBIM TPEYroJIbHBIM YHCJIOM 1, KOJUYECTBO KJIETOK B
CTYTIEHIATOM TPEYTOJIbHUKE CO CTOPOHOI B 1 KyeToK (puc. 1).

Puc.1 Puc.2
Beiumure

T1+T27 T2+T39 T3+T47 s

Kakast mocsieoBaTelbHOCTh  ToJydnaach?! OObgcHUTE TOJYUUBIIANCT — PE3yIbTaT
reoMeTPUYECKH.

@ Hokazkure dpopmysy Hnodanta:
8T, +1 = (2n+1)2

Hoxkazkure ToxaectBo: 1y =1, + 1., +nm.

Pacemorpnm cuMMeTprudHbIe TPEYTObHUKN (puc. 2).
Boimmmure  mioma yu  9TUX  TPEyroaLHUKOB B Buje paja. OObacaure
IEOMETPUYCCKU [T0JIYYUBIINNACA PE3YIIbTAT.
Kakas cymMMa COOTBETCTBYET CIIOCOOY Pa3pe3aHust TAKOIO TPeyroJbHUKA Ha
rOPU30HTAJIbHBIE CJIOH !

[Ipunymaiite hopmymny J/isi BEIYUCICHIA CYyMMbI HEUETHBIX YHCENT Yepe3 OJIHO:

1+54+9+134---=7?

Jokazknure, 4T0
P+22 43+ 40’ = 14243+ +n)?
ITonckaska: paspekbpTe TaOIUILy YMHOKEHHUS Ha JaCTH.

Haiinnre nsgrucoroe HaTypaabHOE YUCJIO, Jaiolee Ipu JIeJIeHIN Ha 3 0CTaToK 1.

6] Kycok 6ymarn peyT Ha 6 uacreii. HekoTopbie U3 MOTyUNBIINXCs YacTeil CHOBA
pByT Ha 6 dacteit u Tak jpajee. Moxer jin noyiyautbest 2022 kycka?

/IBa purdosioBa Toj 661N Ha pblidasike. [epBblil KaxK bl IeHb BHLIABIIBAJ OJTHY
pbIOY, BTOPOIT JIOBMJI KaxKJIbIil JIEHb BJ/IBOe OOJIbIIle PbIO, YeM OHU BMecTe HakaHnyHe. B
MEPBLII JIeHb OHM TOWMAaJIN Ha JIBOUX Bcero oy pbioy. CKOIBKO PBIO OHU MOMAa/In B
[OCJIeTHUI JeHb PhIOAJIKI?!



(mrcbMenno, jgoma) Borawmesnure. [ls 9TOro BBINUIATE CYyMMbBI JIBYX, TPEX,
YeThIPEX CJAraeMbIX W MOTMPOOYHTe yrajaTh OTBET.
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